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Grado di soddisfazione riguardo le attività di insegnamento 

Professori troppo veloci a spiegare, 
alcuni professori non sono sufficientemente preparati

molto positivo positivo abbastanza positivo negativo
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Grado di soddisfazione riguardo le seguenti attività integrative 

Corso pomeridian. Inglese: troppi esercizi e poca converzione
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Grado di soddisfazione riguardo le seguenti attività integrative 
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Secondo lei, quali aspetti della scuola, qui elencati, necessitano 
di miglioramenti?

Altro: segreteria, attaccapanni, 
banchi, bagni

Osservazioni: computer lenti, usare di più l’ aula di 
informatica, biblioteca più accogliente, nuovi vortex, 
altri libri in biblioteca, bidelli poco disponibili
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VALUTAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO - RAPPORTI SCUOLA FAMIGLIA
Atteggiamento del/la proprio/a figlio/a:

a) nei confronti della scuola in generale b) con i compagni di classe c) con gli insegnanti
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I compiti a casa sono:

Sono troppi in: Matematica (7) Italiano (9) Geografia (2), Storia (2) Inglese (3)
Sono pochi in: Arte (2), geografia (2), tecnologia (1), inglese (1), spagnolo (1), storia (1)

adeguati troppi pochi
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Condivide le valutazioni espresse dagli insegnanti su suo figlio?

Le valutazioni non sono mai adeguate dal suo punto di vista: Arte (1) Matematica (2) Tedesco (2) Italiano (2)

sì non sempre mai
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 Il rapporto con il personale  è stato soddisfacente?

con il personale ausiliario (bidelli)  con il personale di segreteria con il dirigente 
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Proposte per il prossimo anno scolastico:

- Migliorare sedie e banchi
- Sistemare il problema insetti
- Cambio computer e internet
- Castighi dati solo a chi li merita
- Cambiare la professoressa di Tedesco
- La professoressa Battistella sia più chiara
 nelle spiegazioni e faccia meno battutine
- Gruppi di studio tra ragazzi che abitano vicini
- Costruire una serra
- Comprare dei ventilatori
- Zanzariere
- Scarichi funzionanti
- Servizio mensa e attività pomeridiane
- Più gite
- Restare a casa il sabato e fare la sesta ora
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